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资格考试 PDF转换可能丢失图片或格式，建议阅读原文

https://www.100test.com/kao_ti2020/645/2021_2022_2009_E5_B9_

B4_E4_BC_9A_c42_645372.htm id="xx21" class="mar10">1.固定

资产按（ ）进行分类，可以分为自有固定资产和租入固定资

产。A.所有权B.使用情况C.性能D.价值大小[答案]:A[解析]:固

定资产按所有权进行分类，可以分为自有固定资产和租入固

定资产。2.某企业购入一台需要安装的设备，取得的增值税

专用发票上注明的设备买价为50000元，增值税额为8500元，

支付的运输费为1200元，支付安装费4200元，则固定资产的

价值为（ ）元。A.63900B.59700C.58500D.55400[答案]:A[解

析]:固定资产的价值为63900元(50000 8500 1200 4200)。3.“固

定资产清理”账户的借方登记（ ）。A.取得的固定资产原

值B.转入清理的固定资产净值C.清理固定资产的变价收入D.

应由保险公司承担的损失[答案]:B[解析]:“固定资产清理”账

户的借方登记转入清理的固定资产净值和发生的清理费用

。4.某企业接受外商捐赠的设备一台，根据设备的发票及有

关单据确定其价值为35000元，发生的运输费、包装费计1000

元，该企业的所得税税率为33%，则该固定资产的入账价值

为（ ）元。A.36000B.23450C.11550D.35000[答案]:A[解析]:该

固定资产的入账价值为36000元(35000 1000)。5.企业采用融资

租赁方式租入生产线一条，按租赁协议确定的租赁价款

为100000元，支付运杂费2000元，途中保险费8000元，安装调

试费10000元，该企业融资租赁资产占全部资产总额的35%，

则该固定资产的入账价值为（ ）元

。A.120000B.102000C.110000D.108000[答案]:A[解析]:该固定资



产的入账价值为120000元(100000 2000 8000 10000)。6.未确认融

资费用分摊时，应（ ）。A.贷记“固定资产”B.借记“财务

费用”C.借记“未确认融资租赁费用”D.贷记“长期应付款

”[答案]:B[解析]:未确认融资费用分摊时，应借记“财务费用

”，贷记“未确认融资租赁费用”。7.企业采用出包方式建

造固定资产，按合同约定向建造商支付工程进度款时，应（ 

）。A.借记“在建工程”B.贷记“在建工程”C.借记“固定

资产”D.贷记“固定资产”[答案]:A[解析]:按合同约定向建造

商支付工程进度款时，应借记“在建工程”，贷记“银行存

款”。8.企业自营工程领用本企业生产的水泥一批，实际成

本为10000元，售价为12000元，增值税税率为17%，则应计入

在建工程成本的金额为（ ）元

。A.10000B.11700C.12000D.12040[答案]:D[解析]:企业生产的水

泥，应计入在建工程成本的金额为12040元(10000 12000×17%)

。9.工程领用工程物资时，应（ ）。A.借记“在建工程”B.贷

记“在建工程”C.借记“工程物资”D.借记“固定资产”[答

案]:A[解析]:工程领用工程物资时，应借记“在建工程”，贷

记“工程物资”。10.某企业准备自行建造仓库一座，购入为

工程准备的各种物资100000元，支付的增值税额为17000元，

全部用于工程建设，则应（ ）。A.借记“工程物资”100000

元B.借记“工程物资”117000元C.借记“在建工程”100000

元D.借记“在建工程”117000元[答案]:B[解析]:购入为工程准

备的各种物资通过“工程物资“账户”核算，工程物资的成

本为117000元(100000 1700)。备考咨询工程师考试最有效复习

方法通过咨询工程师考试的四手准备！ 备考09年咨询工程师

考试应具备的心态 “三招记忆法”攻克咨询工程师难背关 备



考咨询工程师考试应克服的困难 100Test 下载频道开通，各类

考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


